



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

**EDITAL RETIFICADOR Nº 01 AO EDITAL Nº 04/2023/GAB REFERENTE AO
PROCESSO SELETIVO DE MORADIA ESTUDANTIL INTERNA - ENSINO MÉDIO INTEGRADO**

O Diretor-geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso *Campus* São Vicente, nomeado pela portaria nº 732-II, de 19/04/2021, publicação no D.O.U. em 20/04/2021, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público a retificação do item 1.3 - das inscrições, 5.2 - do critério de desempate, 11 - do cronograma, do Edital nº 04/2023 do Processo Seletivo de Moradia Estudantil Interna - Ensino Médio Integrado, passando a vigorar conforme a seguir:

Onde se lê:

1.3 Das habilitações e vagas para o CAMPUS São Vicente

| Cursos Técnicos Integrado ao Ensino Médio | Período | Duração | Total de Vagas | Autorização de Funcionamento |
|---|----------|---------|----------------|---|
| Técnico em Agropecuária | Integral | 03 anos | 13 | Resolução do Conselho Diretor do CEFET - Cuiabá nº 06 de 16 de setembro de 2004 |

Local de matrícula: Sede do IFMT *Campus* São Vicente.

5.2 Do critério de desempate

5.2.1 No caso de empate na mesma opção de curso e turno, será classificado o candidato que tiver a maior média em Língua Portuguesa. Permanecendo o empate, será classificado o de maior idade.

11 CRONOGRAMA

| | |
|--|-------------------------|
| Publicação do Edital | 17/01/2023 |
| Prazo para interposição de recurso contra o edital | 18/01/2023 |
| Período de inscrição via https://forms.gle/1r4x6YDknrdfuc599 | 19/01/2023 a 29/01/2023 |
| Divulgação da listagem preliminar de candidatos inscritos | 30/01/2023 |
| Prazo para interposição de recurso contra a listagem preliminar | 31/01/2023 |
| Divulgação da listagem definitiva de candidatos inscritos pós-recursos | 01/02/2023 |

| | |
|---|--------------------|
| Divulgação preliminar dos aprovados/classificados | 02/02/2023 |
| Matrícula dos aprovados | 07/02 a 08/02/2023 |
| Divulgação da 2ª chamada | 09/02/2023 |
| Matrícula da 2ª chamada | 10/02/2023 |
| Divulgação da 3ª chamada | 13/02/2023 |
| Matrícula da 3ª chamada | 14/02/2023 |
| Prazo final para as chamadas do referido edital | 24/02/2023 |

Leia-se:

1.3 Das habilitações e vagas para o CAMPUS São Vicente

| Cursos Técnicos Integrado ao Ensino Médio | Período | Duração | Total de Vagas | Autorização de Funcionamento |
|---|----------|---------|----------------|---|
| Técnico em Agropecuária | Integral | 03 anos | 35 | Resolução do Conselho Diretor do CEFET - Cuiabá nº 06 de 16 de setembro de 2004 |

Local de matrícula: Sede do IFMT *Campus* São Vicente.

5.2 Do critério de desempate

5.2.1 No caso de empate na mesma opção de curso e turno, será classificado o candidato que tiver a maior média em Língua Portuguesa. Permanecendo o empate, será classificado o de menor idade.

11 CRONOGRAMA

| | |
|--|----------------------------------|
| Publicação do Edital | 17/01/2023 |
| Prazo para interposição de recurso contra o edital | 18/01/2023 |
| Período de inscrição via https://forms.gle/1r4x6YDknrdfuc599 | 19/01/2023 a 29/01/2023 |
| <u>Divulgação da listagem preliminar de classificação</u> | <u>30/01/2023</u> |
| Prazo para interposição de recurso contra a listagem preliminar de classificação | <u>31/01/2023</u> |
| <u>Divulgação da listagem definitiva de classificação</u> | <u>01/02/2023</u> |
| <u>Matrícula dos aprovados</u> | <u>01/02 a 06/02/2023</u> |
| Divulgação da 2ª chamada | 07/02/2023 |
| Matrícula da 2ª chamada | 07/02 a 08/02/2023 |
| Divulgação da 3ª chamada | 09/02/2023 |
| Matrícula da 3ª chamada | 09/02 e 10/02/2023 |
| Prazo final para as chamadas do referido edital | 27/02/2023 |

Os demais itens do Edital nº 04/2023/GAB permanecem inalterados e em vigor.

Cuiabá, 25 de janeiro de 2023.

LIVIO DOS SANTOS WOGEL
Diretor-geral
Portaria IFMT n.º 732-II de 19/04/2021
D.O.U. 20/04/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Lívio dos Santos Wogel, DIRETOR GERAL - CD0002 - SVC-DG**, em 25/01/2023 16:10:19.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/01/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 464602

Código de Autenticação: 96d607e932

